
Le carré Le rectangle Le triangle Le cercle 

   

P = côté × 4 

A =  côté × côté 

P = 2 × Longueur + 2 × largeur 

A = Longueur × largeur 
A = 

ୡô୲é × ୦ୟ୳୲ୣ୳୰

ଶ
  P = 2 × π × rayon 

A = π × rayon × rayon 

Pour c = 5 cm 

P = 5 × 4 

P = 20 cm 

 

A =  5 × 5 

A = 25 cm² 

Pour L = 5 cm et l = 3 cm 

P = 2 × longueur + 2 × Largeur 

P = 2 × 5 + 2 × 3 

P = 10 + 6 

P = 16 cm 

 

A = 5 × 3 

A = 15 cm² 

Pour c = 6 cm et h = 5 cm 

A = ଺ × ହ

ଶ
 

A = 15 cm² 

Pour r = 4 cm 

P = 2 × π × 4 

P = 8π cm 

(valeur exacte) 

P ≈ 25,13 cm 

(arrondi au centième) 

 

A = π × 4 × 4 

A = 16π 

(valeur exacte) 

A ≈ 50,27 cm² 

(arrondi au centième) 

 

 

 


